
Hulín
Kraj: Zlínský Okres: Kroměříž

Správní obvod: Kroměříž GPS souřadnice: 49.316894N, 17.463739E

Nadmořská výška: 191 m n. m. První pís. zmínka: 1224 (800 let) Katastrální výměra: 3 213 ha

Počet obyvatel: 6 490 PSČ: 768 24

Adresa URL: www.hulin.cz

Současnost obce Hulín
V současnosti se ve městě nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, banky, policie, 2 mateřské školy, základní škola, základní umělecká škola, 2
veřejné knihovny, kulturní zařízení, středisko pro volný čas mládeže, muzeum, přírodní
amfiteátr, zdravotnické zařízení, 2 domy s pečovatelskou službou, 3 tělocvičny, 3 víceúčelová
hřiště, 2 stadiony, koupaliště a celá řada prodejen, služeb a pohostinství.
Ve městě v minulosti sloužily k provozování různých druhů sportu dva objekty, které byly i místem pro
pořádání kulturních a společenských akcí. Byla to Sokolovna a Orlovna. Sokolovna na rohu Holešovské
a Javorové ulice neustále měnila svou tvář. Dodnes v ní nacházejí místo k sportovnímu vyžití
judisté a stolní tenisté. V roce 2004 u ní přibylo nově vybudované hřiště, které má kvalitní
plochu. Využívají ji především tenisté, volejbalisté a nohejbalisté. Druhým sportovním stánkem byla
Orlovna v Třebízského ulici, která se však brzy stala spíše útočištěm pro ty, kteří se věnovali
kultuře. Té slouží její budova dodnes. V roce 1932 bylo v Hulíně otevřeno nové fotbalové
hřiště se škvárovým povrchem na Dvořákově ulici u cihelny. To dnes tvoří základ sportovního
areálu. Po roce 1939 ovlivnil rozvoj tohoto sportoviště majitel pozdější Pilany Josef Studeník, který se
výrazně podílel na vybudování šaten, tribuny i domku pro správce. K zásadní přestavbě a
rozšíření areálu došlo v 70. letech 20. století.
Dnešní podobu dostal sportovní areál v letech 2001 až 2002, kdy krytá tenisová hala prošla rekonstrukcí,
vybudovalo se tu druhé travnaté hřiště. Zásadní rekonstrukcí prošla také ubytovna. V areálu vyrostlo
skateboardové hřiště, které udělalo radost hlavně mladým „prknařům“. Z dalších ploch, které
slouží sportovcům, vzpomeňme školní hřiště, prostor koupaliště se dvěma hřišti a minigolf.
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